
Conselho Fiscal do VALIPREV - TRIÊNIO 2021/2023, 

nomeado pelo Decreto Municipal nº 10.672, de 04 de janeiro de 2021

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº 09/2022

Aos 19 dias do mês de outubro de dois mil e vinte e dois, às 14:00h, na sala de reuniões do

Instituto de Previdência Social dos Servidores Municipais - VALIPREV, sito à Rua Fernando

Leite Ferraz, nº  349, Jardim Europa, Valinhos -  SP, reuniram-se os membros do Conselho

Fiscal, abaixo assinados, justificada a ausência do Conselheiro Pedro Luiz Stahl, por motivos

relevantes de trabalho, para  discussão e deliberação do que segue:  1 –  Conferência dos Atos

Contábeis  e  Demonstrativos  Financeiros,  receitas  e  despesas  correntes  do  mês  de

setembro/22  que,  verificados,  foram  totalmente  aprovados  pelos  Conselheiros.  2  –

Apresentação da carta de desligamento do conselho, por motivos particulares do Conselheiro

Jonathan dos Santos C. Araújo, solicitação pela presidente de Confecção de Oficio ao Valiprev,

informando a saída do Conselheiro  e a concomitante posse da Conselheira  Luciene Orfale

Gonçalves, como membro titular do Conselho, independentemente de quaisquer formalidades.

3  – A  Presidente  informou  que  obteve  resposta  verbal  da  Presidente  do  Conselho

Administrativo quanto a nosso Ofício que solicitava as Atas daquele órgão, informando que as

Atas já se encontravam públicadas. Verificadas pela Secretária do Conselho Fiscal, a mesma

informou que nem todas as Atas se encontravam publicadas no Boletim Municipal, porém todas

as Atas se encontram publicadas  no site  do Valiprev,  tendo a secretária  as  imprimido,  os

Conselheiros acharam por bem lê-las para verificar os assuntos tratados. Com a leitura das

Atas do Conselho Administrativo  e observou-se os seguintes tópicos: a) A questão do prédio

do Almoxarifado da Prefeitura dado em dação de pagamento, conforme Atas 1, 3, 4 e 8, ainda

não se encontra totalmente resolvido sendo que foi confeccionado o Termo de Comodato com

validade até 31/12/2022, bem como se aguarda a avaliação dos demais prédios anexos ao

almoxarifado  para  integração  dos  imóveis  na  dação  em  pagamento.  b)  a  Reforma

Previdênciária,  o  conselheiro  Ricardo  externou  sua  preocupação,  seguido  dos  demais

conselheiros, quanto a não ocorrência do repasse de informações aos servidores público sobre

a Reforma Previdenciária, salientando que anteriormente, quando da discussão deste assunto

entre os  Conselhos  e a Diretoria Executiva do Valiprev, essa questão já havia sido colocada e

a  diretoria  do  Valiprev  havia  se  comprometido  em  fazer  repassar  essas  informações  aos
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servidores, seja por meio de reuniões ou pela confecção de uma cartilha. E observou-se ainda,

conforme consta em Ata de nº 07/2022 do Conselho Administrativo, que o Governo Federal já

editou  nova  Portaria  sobre  o  assunto,  a  de  nº  1.467/2022  apresentando  novas  regras  de

transição (pedágio) o que acarretará reformulação na Legislação Municipal referente a Reforma

Previdenciária,  legislação  que  vinha  sendo  elaborada  pelo  Instituto.  Nada  mais  havendo,

encerrou-se a presente reunião às 16:00, lavrando-se a presente ata, que é redigida por mim,

Fernanda Simões Lopes, secretária do Conselho Fiscal e assinada pela Presidente e demais

membros do Conselho, devendo ser publicada na Imprensa Oficial de Valinhos.

       Patrícia Moraes Bonci                                             Ricardo Alexandre Vieira

    Presidente do Conselho Fiscal                          Vice -Presidente do Conselho Fiscal                

     Fernanda Simões Lopes                                                    Luciene Orfale Gonçalves

Secretária do Conselho Fiscal                                              Membro do Conselho Fiscal              

    Fabiana Cristina Barbosa

Membro do Conselho Fiscal                          
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